

VIP服务团助力双箭股份实现“拿地即开工”



17日上午，公司迎来了由桐乡市环保、经信、人防、国土、规划、发改、自然资源和不动产权办理处8个部门联合组成的VIP服务团，在洲泉镇相关领导的陪同下，对公司“年产1000万平方米钢丝绳芯输送带二期建设项目工程”提供“上门问诊”服务，全面提高项目审批效率。

通过座谈和项目现场走访的精准服务，服务团领导对于报建工作的流程进行了详细的介绍，现场指导解决项目报批存在的问题，精准推送惠企政策，对公司的报批工作提供了非常大的帮助。简化申报流程、加快项目

推进，让公司切实享受到了VIP办事服务。

在各个部门的联合服务下，3月30日就顺利取得了建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、不动产权证书这四证。这是自《桐乡市一般企业投资项目“拿地即开工”审批服务实施意见》出台后，首个享受该项政策便利的项目。

双箭股份作为全国橡胶输送带领域的“单打冠军”，企业现有产能跟不上订单增长的节奏，上马新生产线，调整产品结构迫在眉睫。受疫情影响，这一钢丝绳芯输送带项目迟迟未能发动。所幸‘VIP服务团队’帮我们抢回了时间，项目有望在年内完成建设并投产，企业抗风险能力也将大大提高。

本次年产1000万平方米钢丝绳芯输送带项目二期建设工程，计划总投资规模为2.5亿元，地块面积23.41亩。达产后，预计实现新增销售收入3.5亿元。

天台县政府代县长杨玲玲一行莅临公司参观考察

3月13日上午，天台县委副书记、代县长杨玲玲一行14人莅临公司进行考察调研。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民、副总经理张梁铭、副总经理郎洪峰等相关领导热情接待。

杨县长一行首先参观了公司研发中心。走近研发中心，公司高端的研发设备、先进的实验仪器、规范化的实验室管理，均给各位领导留下了深刻印象。参观过程中，沈董向杨县长一行简要介绍了公司依托争创的科研平台开展产学研合作和人才学术交流等工作，杨县长饶有兴致地听取了沈董对新产品的介绍并被公司所包围的各项经典工程项目深深吸引。

随后，杨县长一行和公司领导在研发楼会议室进行了座谈。

会上，沈董代表公司全体人员对杨县长一行的到来表示热烈的欢迎，并介绍了双箭股份的发展背景，分析了目前输送带行业的现状。郎副总介绍了公司的技术优势、今后的发展规划以及目前新产品的种类和特点，进一步从大环境详细介绍了公司今后的发展目标。

沈董表示，双箭股份将会一直稳步前进。同时也感谢各级领导各级政府及行业伙伴们的多年支持。

此次参观，各位领导对我公司给出了高度评价。



名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	章子才	17,140,463.63	11	郑海香	4,212,609.82
2	胡洪良	16,213,100.00	12	沈峰	3,658,480.20
3	沈琪	12,053,339.89	13	朱孝丰	3,500,000.00
4	郑永香	12,053,339.88	14	邬琦良	3,157,538.33
5	胡胜仙	6,641,657.97	15	俞凯亮	3,076,714.00
6	沈晓斌	5,997,502.05	16	沈明强	3,026,384.69
7	曹黎平	5,565,318.00	17	薛国杰	2,841,278.00
8	李学明	5,073,298.15	18	吴卫民	2,469,554.43
9	陈欣荣	4,763,986.26	19	姚生华	2,356,843.40
10	严松兴	4,316,068.20	20	朱红飞	1,925,712.17

国际销售					
姓名	杨国光	陈国庆	许鸿燕	王震	陈一萍
销售额(美元)	2,282,981	788,137	632,290	468,689	319,141



认形势 抓机遇 善决策



2020年3月31日 星期二
投稿: news@doublearrow.net

第100期
2020年3月31日 ● 星期二



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

浙江省人民政府副省长王文序一行 莅临双箭子公司走访调研

3月11日，浙江省人民政府副省长王文序、桐乡市委书记盛水军、桐乡市人民政府副市长徐剑东、桐乡市民政局局长朱学龙等一行领导来到双箭股份全资子公司——桐乡和济颐养院，走访调研疫情防控情况，并亲切慰问一线工作人员。

王省长关切的询问桐乡和济颐养院如何做好防控工作。桐乡和济颐养院院长俞文娥汇报了疫情期间和济颐养院积极响应政府号召，针对老年人是易感群体，制定了一系列切实有效的措施：一是全院实行封闭管理，停止家属探望，停止接待新老人入院和出院老人返院；二是全体员工留守院内，加班加点护理老人，防止输入性感染；三是加强内外环境消毒；四是为老人加餐加水果，安抚老人情绪。王省长和盛书记对桐乡和济防疫工作成效表示了充分的肯定。

王省长强调：当前，疫情防控取得阶段性明显成效，正在迎来春暖花开的好时机，但还是不能放松警

惕，老人疫情防控工作要确保万无一失，严防输入性感染。

盛书记也寄语桐乡和济：要守好防疫战线“最后一公里”。



王省长向奋战在防疫工作一线的和济员工致以衷心的感谢和崇高的敬意。她表示疫情发生以来，坚守在岗位的员工克服困难、不计得失、舍小家为大家、默默奉献，为养老院疫情防控工作作出了重要贡献，并叮嘱大家，要注意身体、劳逸结合，以健康状态、良好心态，坚定信心全力做好疫情防控工作。

自疫情发生以来，桐乡和济将新开业但未入住人员的凤鸣护理院、洲泉护理院作为政府集中隔离点。期间和济克服种种困难，积极做好配合工作，为当前疫情防控工作做出应有的贡献。

“我爱桐乡，人人爱桐乡”，我们相信只要坚定信心、科学防治、精准施策，我们一定能打赢疫情狙击战。

桐乡市副市长袁杰一行莅临双箭股份调研指导

3月17日下午，桐乡市副市长袁杰携桐乡市府办、科技局、人力社保局、市委组织部相关部门领导一行在洲泉镇镇长俞国斌的陪同下莅临公司调研指导，公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰、人资企管部经理周延青热情接待。

袁市长一行听取了公司近期生产经营相关情况的汇报，并对人才工作等表示关注，他高度评价了公司在新技术新产品研发、科技成果转化、节能环保型产品等方面取得的成绩，指出双箭股份作为桐乡市首家上市公司，在智能制造、科技创新等方面要再接再厉。市委市政府将一如既往的支持关心企业发展，要求公司不仅要重视人才、创新两个核心要素，发挥创新与人才的乘数效应，更要进一步突出技术成果转化，鼓励公司做好整体布局，以已取得的成绩为新起点，更好的发挥政产学研合作平台优势，实现高质量的可持续发展，为本地经济建设、行业有序发展贡献自己的力量！



袁市长与沈董在研发中心驻足参观